

李宇春续约 老板送豪宅



李宇春与母亲庆祝

昨日下午,李宇春在京出席新闻发布会,以千万身价续约天娱5年,同时成立自己的个人工作室。董事长张勇现场公布了一份为李宇春专门制定的5年计划,天娱老总龙丹妮也大手笔送上一套北京市内黄金地段价值数千万的豪宅当贺礼。其间,李宇春的新歌《序幕》首度曝光,在接受采访时,她透露自己的新专辑正在制作中,最快明年年初发行。 林风

郑欣宜曝沈殿霞曾吸毒

据报道,郑欣宜15日出席新城《不毒的Teen 空校园活动2010》,她回忆读大学时曾看见不少同学吸毒,令母亲沈殿霞非常担心,以自己的亲身经历告诫她不要尝试毒品。郑欣宜说:“母亲说20多岁时曾经尝试过(毒品),感觉很辛苦,口干以及想呕。我和妈妈都是贪玩的人,连她也不喜欢的,我更加不需要。”问得悉母亲曾吸毒一刻是否很震惊?郑欣宜说:“感到很震惊,居然讲这些事给我听,完全破坏了她在我心目中的形象。” 爰文

商城遗址公园一期工程拆迁完成

12月16日,记者在市文物局获知,广大市民普遍关注的郑州商代遗址公园一期工程拆迁工作已经完成,下步即将开展的工作有城墙两侧建筑垃圾的清理、绿化保护带建设和城墙本体的修复等。郑州商城遗址公园一期工程是2010年市政府为民办十件实事之一,是国家“十二五”规划重点支持项目之一。根据《郑州商代都城遗址总体保护规划》,郑州商城遗址公园将建设以城垣遗址保护展示绿带串连七个展示分区,其中重点是商都博物院和宫阙区遗址公园,形成“一带两区”的总体展示结构。目前,商城遗址公园一期建设拆迁工作已经完成,遗址公园已进入实质建设阶段。 晚报记者 尚新娇

面对狗仔,该不该喊打

以前每当有人问我“你们娱乐记者是不是就是狗仔队”时,我总感觉自己在鄙夷与不屑的眼光中拼命摇头,暗自寻思干吗把我们这些正规军与狗仔混为一谈呢?

不过,最近有一名“勇士”的一番大胆言论惹得业内一片哗然。体育记者出身的田京波在参加天津卫视职场真人秀《非你莫属》中,号称自己采访过的体育明星不计其数,还是曝光“田亮、叶一茜奉子成婚”的“幕后推手”,他更在节目中强调:“狗仔是最高境界的记者”,惹得同样是记者出身的主持人张绍刚当场发飙,也让各位公司高层对记者们的职业操守展开了唇枪舌剑。

在大众的视线里狗仔是无孔不入的偷窥分子,其实他们有个美丽的意大利名字“Paparazzi”,意思是“不怕风吹雨打、勇于刻苦挖掘为人知的秘密,略带执著不屈精神的人”。最近几年,随着娱乐界的繁花似锦,那些镁光灯前的明星大腕也不再高不可攀,他们的绯闻隐私成了百姓茶余饭后的谈资。于是狗仔在这种背景下应运而生。

早在上个世纪90年代末,就有猖獗的香港狗仔潜伏在王菲与前夫窦唯的住处附近,更是拍下王菲身穿短裤背心、肩搭毛巾、昂首阔步走进公厕的照片,惹得王菲大怒,从此视香港狗仔为眼中钉。周杰伦因为不堪忍受狗仔骚扰,更是一怒写下《打狗仔》。狗仔们的劣迹斑斑绝对罄竹难书,但是为什么这支队伍到今天不但没有萎缩,反而日趋壮大。

内地第一狗仔卓伟的话或许能带给很多人思考:“明星们拿着巨额的出场费,就应该承受公众的舆论监督,我们只是替普通百姓履行这份监督,让大家看看生活中明星们的真实一面。”狗仔的发展也从一个侧面见证了娱乐产业的繁荣。如今,面对狗仔,我们要做的不是抡起大棒把他们消灭,而是应该思考如何让他们在健康有序的环境中发展壮大。 王冉

在与北京台“交恶”4个多月后,德云社班主郭德纲前晚连发3条微博,向观众以及北京台道歉。今年8月,北京电视台《每日文娱播报》记者在采访郭德纲别墅圈地一事时,和其徒弟李鹤彪发生争执,并遭到殴打。此事一出,郭德纲并没有站出来道歉,反而大骂北京台“龌龊”,和北京台闹僵。前晚10点半左右,感冒发烧中的郭德纲突然发了3条微博,主动反省此事:“我要是不膨胀也不会闹出这场风波”,“我要知错就改”,“向全社会及观众媒体北京台致谦(应为‘歉’)”,“我要反思”……

都怪自己太膨胀 曾力挺打人弟子 病中发微博 反省“八月风波” 郭德纲向北京台道歉

郭德纲微博全文

■12月15日 22:33

自8月风波以来,颇多感慨。这半年来,想的(应为“得”)最多的一个词是膨胀。浮躁的社会,人人都会膨胀,但膨胀是万祸之源。徒弟们不膨胀不会出走,我要是不膨胀也不会闹出这场风波。

■12月15日 22:41

8月之事,会有无数种解决方法,但由于冲动,逞一时之快,才铸成大错。常有人说,艺人要有责任感,曾对此颇不以为然。但昨日闻一事极

(为)触动。一男孩因为我攻击(北)京台网站,损失巨大,自己也面临刑禁。对此,我很震惊!

■12月15日 22:55

如果这孩子因此毁了一生,我会内疚一生的。可见,艺人不能轻视自己,正确引导很重要。这10余年,全社会对我很宽容,无数的观众支持我走到今天,众多媒体也是功不可没。我承认,8月份伤害了很多人。人不错成仙,马不错成龙,知错要改!向全社会及观众媒体北京台致谦(应为“歉”)!我要反思。



【网友反应】 网友认可其自省态度

郭德纲当天发了3条微博后,立刻引来几千名网友的评论和转发。大多数网友都十分支持郭德纲,称其是纯爷们儿、真性情。而网友“佛前长明灯”的评论也十分有深意:“说相声说得好的最高境界是自嘲,如果连认错都不能的话,就不能提升到这个境界。浮躁和膨胀是这个社会的通病,能浮躁和膨胀说明你在这个社会很接轨,能认识到这一点,说明你又提高了!” 周萌



蕾哈娜

蕾哈娜跳脱衣舞遭批

英国选秀节目《TheXFactor》日前找来歌手蕾哈娜担任表演嘉宾,但原本穿着黑色长袖礼服的蕾哈娜越唱越起劲,竟一件一件脱掉衣服,最后仅剩内衣,这样的画面引来部分英国民众不满,炮轰“在全家欢时段,做这种演出太色情”。由于该节目时段正好是全家欢的温馨时段,因此蕾哈娜这一段火辣的表演引起许多家长不满,炮轰节目不该在当时有这样的演出画面。虽然蕾哈娜向来以性感出名,只是这回性感不管用,反而遭到炮轰,她曾经透露:“如果要我脱衣服,必须要有质感的方式,而且是我自己想要,而不是为了钞票!” 牛文

羽·泉扮夫妻 笑料十足



羽·泉

汪映蓉“不小心摔倒”

15日,北京音乐台“北京流行音乐颁奖典礼”在京公布提名名单。当天的提名揭晓活动被设计成了一场别开生面的“婚纱主题派对”。除了孙楠和张靓颖假扮新郎新娘之外,很多艺人都穿上了礼服和婚纱。最有噱头的是羽·泉哥俩,一向爱搞怪的羽凡穿上了一截婚纱,还和海泉当众“卖腐”:“我们的爱情很神圣,已经快转化成亲情了。”当天所有选手中,就属汪映蓉最受观众,她不仅以非常性感的抹胸长裙登台,其间更是“不小心摔倒”在舞台,豪乳尽显。张杰见状,赶紧上台扶起汪映蓉,场面非常尴尬。 寿鹏寰

黄贯中沈黎晖联手打造“摇滚最强音” 郑州乐队V-Band突围成功入选合辑



日前,Beyond乐队的灵魂人物之一黄贯中与中国摇滚音乐代表人物沈黎晖,携手10支新生乐队再度摇滚,倾力打造的能量合辑《黄贯中&沈黎晖自选辑》在北京震撼出炉。在北京举行的发布会上,黄贯中、沈黎晖、张楚、谭维维以及中国摇滚乐坛众多大牌云集现场。由黄贯中与沈黎晖携手打造,凝练中国摇

滚乐新生代精华能量的《黄贯中&沈黎晖自选辑》作为“红牛新能量音乐计划”的收官之作,通过对摇滚乐精髓的激情诠释,释放出了震撼人心的音乐能量。

为了制作这张摇滚合辑,黄贯中和与沈黎晖可谓倾尽心力,悉心甄选出BiggerBang、指人儿、今日立秋、卡木堂、丝绒公路乐队、旅行团、ME灌ME、9insunmmer、V-Band、Strob-light这10支风格新锐、前卫的新晋摇滚乐队,打造2010年中国摇滚最强音。

红牛相关负责人表示,中国的乐坛需要发展,但原创的才具有恒久的生命和力量。所以,红牛将会坚持以这样的形式发掘和支持更多的优秀歌手,激发他们释放心中的音乐能量,向世界呐喊出最震撼的中国音乐之声。

值得一提的是,在这10支乐队中,V-BAND正是来自于咱们河南郑州。成立于2006年5月的V-BAND前身是“Guess”乐队,人员调整后更名为“V-BAND”。V-BAND注重优美大气的旋律和富于力量感的节奏,以及铿锵完美的音乐整体。编曲和旋律无限与国际接轨,歌词诗意,华丽而唯美,将东方文化和西方摇滚乐巧妙结合在一起。

此张《黄贯中&沈黎晖自选辑》中采取黄贯中最熟悉、最擅长的摇滚风格,用更加灵活大胆的表现形式和富有激情的音乐节奏,将红牛的“年轻、能量、活力、激情”融入其中,打造积极向上的摇滚音乐,让听者在感受摇滚的同时,获得震撼心灵的能量,或乐观,或青春,或执著,或不屈。 李岩